Arbeitnehmer erhilt ein Entgelt von 1.500,00 EUR und ist ab 10/2022 als Midijob
abzurechnen.
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Die SV-Beitragsverteilung errechnet sich nach folgender Formel:
Beitragspflichtige Einnahme:

1,1440111111 x/1.500.00 EUR - 230,4177777777 =
Reduzierte Beitragspflichtige Einnahme fiir den Arbeitnehmer:

1,4814814814 x 1.500,00 EUR — 770,3703703703 =|1.451,85 EUR|SV-Brutto in der Kranken-,
Arbeitslosen- und Pflegeversicherung.
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Berechnung der SV Beitrage:

Gesamtbeitrag

Arbeitnehmeranteil

Arbeitgeberanteil

Krankenversicherung

1.485,60 EUR |x 15,9 % = 236,21 EUR

1.451,85 EUR

7,95 % = 115,42 EUR

236,21 EUR - 115,42 EUR = 120,79 EUR

Rentenversicherung

1.485,60 EUR k 18,6 % = 276,32 EUR

1.451,85 EURK 9,3 % = 135,02 EUR

276,32 EUR - 135,02 EUR = 141,30 EUR

Arbeitslosenversicherung

1.485,60 EUR X 2,4 % = 35,66 EUR

1.451,85 EURx 1,2 % = 17,42 EUR

35,66 EUR—17,42 EUR = 18,24 EUR

Besonderheit in der Berechnung der Pflegeversicherung* bei Zuschlag fir Kinderlose

Gesamtbeitrag

Arbeitnehmeranteil

Arbeitgeberanteil

Pflegeversicherung

1.485,60 EURk 3,05 % = 45,32 EUR

1.451,85 EUR|x 1,525 % = 22,14 EUR

45,32 EUR-22,14 EUR = 23,18 EUR

Zuschlag fiir Kinderlose

I 1.485,60 EUHX 0,35 % = 5,20 EUR

I 1.485,60 EURIX 0,35 % = 5,20 EUR

Beitragsverteilung

22,14 EUR + 5,20 EUR = 27,34 EUR

23,18 EUR

*Der Beitrag in Sachsen weicht in der Berechnung ab.
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